1. feladat: Add meg az ardnypadrok hidnyzé tagjail
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2. feladat: Olvasd el figyelmesen a feladatokat! Vdlaszolj a kérdésekre! A

flizetedben végezd el a szamoldst!
. CSAK SZAMOKKAL VALASZOLM
A) Két szdm ardnya 2:3. Mekkora a nagyobbik szam, ha a kisebbik 12?

Hdny résznek felel meg a kisebbeik szam?

Mennyit ér egy rész? " s ,

Hdny résznek felel meg a nagyobbik szam? _____ \ m

&

Mennyit ér a nagyobbik szdm? =
B) Az osztdlyban a lanyok és filk ardnya 4:3. Hany ldny van az osztdlyban, ha az
osztdlylétszam 28?

Hdny részre kell osztani az egészet?

Mennyit ér egy rész?

Hany ldany van az osztdlyban?

Hdny fid van az osztdlyban?

€) Nagyi 42 darab szilvisgombécot fézatt. Jutka, Agi és Bea 1:2:3 ardnyban
osztozkodnak rajta. Hany gombécot kap Bea illetve Jutka?

Hdny részre kell osztani az egészet?

Mennyit ér egy rész?

Hdny gombécot kap Bea?

Hdny gombdcot kap Jutka?

D) Egy pincében 36 db Idda van. A laddkban burgonya, hagyma és répa. Hany
ldddban van répa illetve hagyma, ha zéldségek (adott sorrendben) ardnya 4:2:3?

Hdny részre kell osztani az egészet?

Mennyit ér egy rész?

- Hdny ldddban van répa?

Hdny ldddban van hagyma?
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